

宜宾学院召开师范类专业认证自评报告撰写在线研讨会

根据师范类专业认证工作需要，7月27日上午，宜宾学院通过腾讯会议召开四个师范类专业认证自评报告撰写研讨会。党委常委、副院长罗娅君出席会议。师范类专业认证校内专家组，四个师范类专业所在学部（院）部（院）长、教学副部（院）长、专业负责人、相关教师，教务处副处长（负责工作）朱文优、副处长刘伟等相关工作人员共计67人参会。教务处副处长（教学督导与评估中心主任）张国平主持会议。



罗娅君对四个师范类专业认证自评报告撰写等自评自建工作进行指导。她强调，一是四个师范类专业要再次对照认证标准和专家反馈意见梳理问题，辩证分析专业建设的成效、问题与举措，积极推动专业建设，提升人才培养质量。二是自评报告作为一个整体，八个一级指标虽是不同的要求，但却紧密关联，有机统一；撰写报告时，不仅要从局部思考问题，更要从整体着眼修改完善，切忌各自为阵；各指标点要互为支撑，相得益彰，切忌自相矛盾。三是继续完善自评报告的支撑材料，尤其注意教学过程材料，要形式规范、内容准确，有效支撑自评报告。四是在专业建设过程中，一定要足够地细心、耐心，见微知著，持之以恒。

朱文优要求四个师范类专业认真落实学校相关工作指示，努力做好自评报告撰写等自评自建工作，为认证申请、专家进校考查做好充分准备。

刘伟等校内专家们积极发言，踊跃研讨，为四个师范类专业的建设与自评报告撰写出谋划策。